

Современник - 1990 - 01
р. 10 (11) - с. 13

Пол на дне?

Всех нас волнует вопрос: когда же Советский Союз посетит великий английский музыкант, экс-«битл» Пол Маккартни. На днях Пол выступил по английскому телевидению, где изложил свои требования к советской стороне:

«Мои продюсеры долго искали в России подходящее место для концерта... Мы остановились на единственном возможном варианте: это бассейн «Москва», рядом с Кремлем... Из бассейна необходимо выпустить воду, на дне установить кресла для зрителей и оборудовать сцену на вышке для прыжков в воду. Это будет мой протест против разрушения великого храма Христа Спасителя».

Итак, Пол Маккартни высказался. А что думает дирекция бассейна «Москва»? «Предложение Пола Маккартни для нас абсолютно неприемлемо. Дело в том, что бассейн «Москва» является естественно-климатическим, т. е. вода в нем набирается посредством дождя, а осушивается с помощью солнца. Для того чтобы в короткое время выпустить всю воду, нам пришлось бы прорыть специальный канал из бассейна в Москву-реку, а на это уйдет по меньшей мере пять лет».

Так что же — снова бюрократические препоны? А может, найдутся добровольцы из числа поклонников Пола? Не подумать ли о субботнике?

И. М.